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B Tabnuuy 3aHocATCcA 3Ha4eHUSA MOMEHTOB
BPeMeHU U BerTIMYUHbI OPAUHAT MO KaXXO0W

pearnn3aumumn

Tatmma Nel
tc 0,5 1 1.5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 [ 0,5 7 7.5 8 8.5 9 9.5 10
X(@), 1 47 | 4,2 3,5 9,1 58 8,5 8 2,5 6 44 32 3,2 5,8 3,3 0,5 1,4 57 9 5,5
X(t), 4,7 7.5 8,7 4 7.4 8,7 5 08 34 2 5 7.4 2.4 4,2 7,9 3,7 52 8.1 55 1,6
X(®), 7.5 57 2,6 2,6 53 2,7 52 54 7.2 1,6 7,8 64 3,6 34 34 3,6 0,6 3,5 3,7 5,6
X)), 5,7 8.4 9,5 76 | 44 8,6 7.3 7,8 27 0,6 1,9 3 4.6 3,8 9,3 1,5 3,5 7.4 4.4 1,4
X(@®)s 9 9,4 2 56 | 48 6,9 7.8 3,5 3,2 0,6 2,9 8 9 5,7 7,6 4.4 3,8 6 1,1 33
m. (1) 558 714 | 54 466 | 62| 654 | 6,76 | 5,1 38| 216 |44 56| 456 | 458 63| 2,74 | 29| 614 | 4,74 | 3,48




PacyeT gucnepcuu criy4amHoro
npouecca.

o [INn pacyeTa OMCNepcunm CoCTaBIISIETCH
Tabnuua Ne2. B Hee 3aHoOcATCA 3HAYEeHUS
MOMEHTOB BPEMEHMW.

e [1n4a KaXXO oW peanunsauyum
paccynUTbIBalOTCA 3Ha4YeHUs KBaapaToB
Pa3HOCTN MeXxay 3Ha4YeHMem cry4YyauHoro
npoLecca n MmatTeMaTU4eCKUM OXnaaHUeMm
Ona PUKCUPOBaAHHbIX MOMEHTOB BPEMEHMW.

 PaccuntbiBaeTca  cpegHee  3HayeHue
KBagpaTtoB pas3HOCTU (gucnepcun) n unx

__3Ha4YyeHWe 3aHoCUTCH B Tabnutly Ne?,




Pac4yeT agucnepcuu cnyvyamHoro

npouecca

i,c

0,5

15

25

335

45

55

6 63

75

9,3

10

(X (O)-m,(),)2

20,9764

5,9536

1,44

1,35

841

0,55 3,03

§.41

1,69

14,7

576 1,85

1,49

5,02

2,25 0,19

18,1

4,08

(X (O)—m,(1),)2

0,7744

0,1296

10,9

0,44

1.4

467 31

18,5

0,16

0,03

0,36

324 467

0,14

2,56

0,92

529 384

0,58

353

(X (O)=m,(5),)2

3,6864

2,0736

784

424

0,81

147 243

0,09

11,6

0,31

11,6

0,64 092

1,39

841

0,74

5,29 697

1,08

4,49

(X (&) =m,(1),)2

0,0144

1,5876

16,8

8,64

3,24

424 029

7,29

1,21

243

6,25

6,76 0

0,61

1,54

036 1,59

0,12

4,33

(X (&) —m,(1);)2

11,6964

5,1076

11,6

0,88

1,96

0,13 1,08

2,56

0,36

243

2,25

5,76 19,7

1,25

1,69

2,76

0,81 0,02

13,2

0,03

D)

74296

2,9704

9,71

3,11

3,17

487 1,9

737

3,99

4,08

443 543

0,98

6,13

2,19

28 252

6,63

3,29




T o

[1na kaxaoon peanunsaunm paccynUTbiBaeTCA
npoun3BegeHne 3Ha4YeHU crnyvyanHbiX
BENMUYMH ANd MOMEHTOB BPEMEHU t Nt +T.
[1na MmHOXecTBa peannsaunm
paccynTbIBaeTCA cpeaHne 3HadyeHune
npon3BeaeHnn No MHOXECTBY peanu3auunn
Ona PUKCUPOBaAHHbLIX MOMEHTOB BPEMEHMN.
OTO N eCTb aBTOKOPpPENSALUMOHHAs
doyHKUMA.




Tabnuua 3. PacueTt

aBTOKoOppenaLuMoHHOU OYHKL NN

T,¢ 0,5 1 LS| 2 |25 3 35| 4 |45 5 |55 6 |65 7 |75 8 (85 9 95| 10

(X X(t+1)), 1 47 (4213591 |58 85| 8 [ 25| 6 | 44132325833 |05|14 57| 9 |55
XD - X(t+7)), 2209 3525 [ 409|188 |34,8|40,9 235|3,76| 16 | 9,4 [235(348 | 11,3 197|37,1| 174|244 381259752

X@®-X(t+7)); 5625 4275 [19,5(19,5(39,8(20,3 39 |40,5| 54 | 12 |585| 48 | 27 |255(255| 27 | 45 263|278| 42
(X - X(t+7)), 3249 4788 542 (433|251 49 416 |445| 154342108 (17,1262 |21,7| 53 |855| 20 422|251 (7,98
X (@) X(t+17)), 81 84,6 | 18 [50,4]432]62,1 702|3L,5|288 | 5,4 [26,1| 72 | 8 |5L,3[68,4|396|342 54 | 9,9 |29,7
R (1) 38,566 43,036 | 273 | 27,1 | 30,4356 36,6256 (23,3 |7,24|24,7| 35 |29,7|248|375|18,6| 16,9 332|19,5]| 18,5
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PacyeT ueHTpUpoBaHHOMU
aBTOKOppensunoHHoOon cdovVHKLUNMN

 [1na kaxxgon peanunsauun
paccunTbIBaeTCAd nponsseneHne
pasHOCTEN MexXxay 3Ha4YEeHNAMU
ClydauHbIX BEMUYNH N MaTeMaTUYECKUM
oXngaHuem and MOMeHTOB BPEMEHU t N t

+T.

1N MHOXeECTBa peanusauunn
paccynUTbIBAEeTCA cpeaHue 3HavyeHune
npon3BedeHne pasHOCTEN MexXay
3HAYEHNAMU ClyYauHbIX BENTUYUH U
MaTteMaTu4yecknm oXxXnagaHmem ans
dOUKCMPOBAHHLIX MOMEHTOB BPEMEHMW.




'pacdhmk 3aBUCMMOCTU LEHTPUPOBAHHOWU

aBTOKOpPpPENnsALMOHHOWN (PYHKLIUU OT BPEMEHM

Onsi MHOXeCTBa peannsauum
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Onuwem NonyvyeHHy LEHTPUPOBAHHYIO
aBTOKOPPENALMOHHYIO OYHKLIUIO
creayrowmnm BblpaXKeHNEM:

R’ (7) = R(0)e™™ cos fr,




2n 2-314
Fiii2:0

T — 495 3 295 “Ey 29':‘09 '8 ‘=

=3,14¢™




Ha KpmBOoU LeHTPpUpPOBaAHHOU aBTOKOPPENALUOHHOMN
dyHKUMN BepeM NPOU3BOSILHO ABE TOYKU U AN HUX
COCTaBAEeM CUCTEMY YpaBHEHUN:

R’(7,)=94¢"*""c05314-0,9=9.4¢"""% cos2.82:

R (7,)=9.4¢ " cos314-1.8=9.4¢7 cos5.6.

0% _ RS (r;) .
9.4-cosl62 |

e-l.&z o Rg (‘[2) .
9.4-cos3.24




 [locne BblYMUCNEHUS NOJTYHUM:

—

o

e-O.Qan 2 6 -
94-cosl62’
e—LSa B 2 .
[ 9.4-cos3.24

-

e %% _.6385:

e~ —0.2131.

p—




* [lponorapmnmmpyem:

In % = In(0.6385):
In ¢ -** = In(0,2131).
— 0.9 = —0,448634

- 18 = —1,545994 .




Haxoaum cpegHee 3HadeHne O
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3anucbiBaem ypaBHeHue
LeHTPUpPOBaHHOMU
aBTOKOPpPEeNnALNOHHOU (DYHKUNMN:

Rg (1) =9.4)e "¢ cos 3147




PacuyeT cnekTpanbHOU NSIOTHOCTW

CJZlydYauHbIX NpoLEeCcCoB

e OnpeaensieM cneKkTpanbHYH NJIOTHOCTb:
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